0218214 - © 2018 Sport-Thieme GmbH

Art.-Nr.: 242 0905 ff.

Montageanleitung

Transportrollen
fiir freistehende Tore

Vielen Dank, dass Sie sich fiir ein Sport-Thieme Produkt entschieden haben!

Damit Sie viel Freude an diesem Produkt haben, erhalten Sie im Folgenden wichtige Hinweise fiir die Sicherheit sowie den
Gebrauch und die Wartung des Gerdtes. Lesen Sie bitte diese Anleitung vollstandig durch, bevor Sie mit der Montage bzw. Nut-
zung beginnen.

.

®
SPZ)RT-THIEME
Q Sport-Thieme GmbH - 38367 Grasleben - www.sport-thieme.de

e R e MF 5//4’( /Af Z?k‘"’\ / Tel. 05357-18181 - Fax 05357-18190 - info@sport-thieme.de


http://sport-thieme.de

SPE)RT-THIEME

Montageanleitung zu Art.-Nr. 242 0905 ff. Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsine b TEa |

1. Lieferumfang

Bitte priifen Sie den nachfolgend angegebenen Inhalt auf Vollstandigkeit, bevor Sie mit dem Aufbau beginnen.

Bitte beachten Sie die unterschiedlichen Ausfiihrungen der Transportrollen. Diese Anleitung gilt fiir
Tore mit quadratischen, rechteckigen und ovalen Bodenrohren. Angaben zu den einzelnen Ausfiih-
rungen finden Sie unter Punkt 2 der Anleitung.

Inhalt: Inhalt Zubehérbeutel:

2x Rad, luftbereift 2x Rundrohr @ 20mm, Lange 60mm

2x Radhalterung 2x Maschinenschraube DIN 931, M10 x 90mm

1x Zubehdrbeutel 4x Sechskantschraube DIN 931, M8 x 130mm bei Ausfiihrungen fiir ovales Boden-
rohr 120 x 110mm

4x Sechskantschraube DIN 931, M8 x 110mm bei Ausfiihrungen fiir quadratisches
Bodenrohr 80 x 80mm oder rechteckiges Bodenrohr 80 x 40mm

2x selbstsichernde Mutter DIN 985, M10

4x selbstsichernde Mutter DIN 985, M8

1x Montageanleitung

Art.-Nr.: Profil am Skizze Profil Halterung
Bodenrahmen Bodenrahmen

. oval ﬂ’ T
2.Allgemein 2420905 | 420 x 100mm @

&
Je nach Ausfiihrung unterschieden sich L
die Halterungen zur Befestigung der T
Transportrollen am Bodenrohr des i '
Tores. Siehe nachfolgende Tabelle. 2420934 oval 2
120 x 100mm l
!ﬂ no—¢‘
quadratisch il
2420918 80 x 80mm T '
quadratisch ri
2420947 80 x 80mm T S I
rechteckig |
2420921 80 x 40mm ] il
rechteckig B s
2420920 80 x 40mm o]



http://sport-thieme.de

SPZ)RT-THIEME

Montageanleitung zu Art.-Nr. 242 0905 ff. Schulsport - Vereinssport - Fitness - Therapie
Hirsiine ler TEom |

3.Montage der Rollen am Tor

Zur Montage werden folgende Werkzeuge/Hilfsmittel bendtigt:
- 2 Ring-/Maulschliissel 17 mm

- Bohrer @ 8,5 mm

- Bohrmaschine

- Schraubzwinge (ggf. zum Fixieren beim Bohren)

a) Montage Rad an Halterung:

Das Rundrohr @ 20 mm, Ldnge 60mm, durch die Radnabe stecken und das Rad mit 1 Stck. Sechskantschraube M10 x 90mm, DIN
931 und 1 Stck. selbstsichernder Mutter M10, DIN 985 an der Halterung befestigen (siehe Foto unten). Mutter nur so fest
anziehen, dass das Rad noch leicht lduft.

b) Montage Halterung am Bodenrohr:

Die Halterung auf das Bodenrohr stecken, wobei das Rad nach auBen
zeigen muss, ggf. Schraub-zwinge zur Fixierung verwenden (Anordnung
der Halterung am Bodenrohr siehe Skizze unten). AnschlieBend mit
einem Bohrer @ 8,5 mm durch die Locher der Halterung und des Boden-
rohres bohren (siehe Foto links). Nun je Halterung 2 Stck. Sechskant-
schrauben M8, DIN 931, Lange je nach Ausfiihrung 110 oder 130mm, von
der TorauRen-seite durch die Bohrungen und die Halterung stecken, 2
Stck. selbstsichernde Muttern M8, DIN 985 aufschrauben und fest
anziehen.

- AuBenseite Bodk

Pfosten < Pfosten
Draufsicht - Anordnung Transportrollen: ‘
Bodenrohr |
Innenseite Tor |
I

: s | _ 1
I i I :
i \\ / E i

|
|
: ! Halterung Halterung
Aussenkante Bodenrohr i \_Transportrolle Transportrolle :< Aussenkante Bodenrohr
_ ——i i P
1 1
! ! JAussenkante Halterung Aussenkante Halterung
‘ == i
!
bei Torbreite 3,00 m !

500 mm__| ' 500 mm _ ! bei Torbreite 3,00 m
1

.. 700mm__ | bei Torbreite 5,00 m

1 i
i i
I i

i

bei Torbreite 5.00m || 700 mm |

bei Torbreite 7.32m___:_ 1200m

m
i LR

1200 mm _ ! bei Torbreite 7,32 m

4.Transport des Tores
Zum Transport das Tor nach hinten kippen. Nun kann das Tor an jede gewiinschte Stellegefahren werden.

5.Wartung, Pflege, Sicherheitshinweise

Kontrollieren Sie die Schraubverbindungen regelmaRig auf ihren festen Sitz. Priifen Sie die Komponenten auf even-
tuelle Beschadigungen und tauschen Sie verschlissene Teile aus.
Die Transportrollen sind mit luftbereiften Rddern ausgestattet. Hier muss regelmaBig der Reifendruck kontrolliert
werden.

Hinweis: Aufgrund unserer kontinuierlichen Qualitatspriifung der Produkte kénnen sich technische Anderungen ergeben.

Zur Reinigung der Oberflachen nur Wasser, keinen Alkohol oder aggressive Chemikalien verwenden!


http://sport-thieme.de



